

РАБОЧИИ КЛИЧ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РАЙ-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ипатьевской области
Базарная площадь,
Телефон 13. Редактора 193.

№ 35 (715)

13-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЗА БОЕВОЙ РАПОРТ С'ЕЗДУ должен драться каждый колхозник

Настойчиво добиваться победы

На пленуме ЦК и ЦКК ВКП(б) тов. Сталин говорил: «Я знаю целую группу колхозов, которые раз заходят и процветают, аккуратно по выполняют задания государства и укрепляют хозяйство от урожая до урожая и день. С другой стороны, я знаю и такие колхозы, расположенные по соседству с предыдущими колхозами, которые несмотря на одинаковый с ними урожай и на одинаковые с ними объективные причины чахнут и разлагаются».

В чем причина? Причина в том, что первой группой колхозов руководят настоящие коммунисты, а второй группой руководят плены. Правда, с партийным билетом в кармане, но все же плены».

В редком сельсовете нашего района не найдешь подобные этому примеры. —Задача сейчас состоит в том, чтобы путем пока за того, чего добились передовые колхозы решительно вскрыть ошибки расположенных по соседству с передовыми отстающих колхозов, чтобы разоблачить плены с партийным билетом.

За проведение этой работы возлагается большая ответственность на изовую печать. Стенная газета на селе должна сейчас в центр своей работы поставить показ лучших образцов, на основе пока за учать отстающих, как нужно бороться за крепкий колхоз, одновременно вытравляя все недоросли.

От партийных ячеек и сельсоветов требуется повседневное руководство колхозами, знание каж-

дого колхоза не только по его названию, но и по его состоянию. Надо знать внутреннюю жизнь колхоза, социальный его состав, настроение колхозников и посев надо быть осведомленным в текущей работе каждого колхоза.

15-го февраля в Москве созывается всесоюзный с'езд ударников передовых колхозов. Этот с'езд имеет огромное политическое значение в деле мобилизации широких масс на борьбу за весенний сев, за большинствоскую подготовку к I й большевистской весне второй пятилетки.

Наша задача, задача всех организаций района, партийных ячеек и сельсоветов, правлений колхозов развить широкую массовую работу по подготовке к весенне-посевной, к всесоюзному с'езду колхозников, еще шире развернуть фронт по записке семян, их сортировке, подготовке сельхозинвентаря и тяговой силы в колхозах, созданию фуражных фондов на весенний сев, организация постоянных производственных бригад, проведению всех организационно-хозяйственных и агрономических мероприятий, обеспечивших успех весеннего сева, в борьбе за высокий урожай.

Передовые колхозы района работают о своих достижениях и подготовке к весеннему севу. Они побеждают потому, что не примиряются с тем, что мешает им на пути, с классовым врагом и его агентурой. Так по беждать должны все колхозы нашего района.

С'ЕЗД ВСТРЕЧАЕМ БОЕВЫМ ПОДАРКОМ

Всесоюзный с'езд колхозников-ударников Кировский колхоз им. Свердлова встречает ударной подготовкой к севу: заканчивает сортировку овса и записку записку страхфонда. Сбруя отремонтирована и находится в полной готовности. Инвентарь также ремонтируется. Картофель огорожен и хранится в теплых помещениях (в подвалах).

Семенами колхоз обеспечен полностью. Сеялки и другие машины в полной исправности и сохраняются в сухих помещениях. Колхозники выгнали из правления старого руководителя Терентьева, который занимался в колхозе развратом и пьянством и старался развалить колхоз.

План сдачи сельхозпродукции выполнен на 100 проц. по всем культурам.

В нынешнем году ударной подготовкой к севу, развернутой борьбой за урожай, обеспечим еще более высокую товарность колхоза.

Ударники подготовки и весеннему севу

Колхоз «Верный путь», Санниковского сельсовета лучший в районе по борьбе за повышение урожая. Применяя ежегодно агрохозяйственные мероприятия «Верный путь» добился урожая на 50 процентов выше, чем у единоличников. Колхозная МТФ дала доходу в 1932 году 12443 руб. Сейчас колхоз уже готов к весеннему севу.

Фото БУТРИКОВА



На снимке: (слева направо) т. т. Помедов—бригадир—ударник, Зеленцов—зав. МТФ, Анисимов—председатель колхоза и Анисимов—лучший бригадир колхоза.

Логинов срывает подготовку к севу

В колхозе им. 3-го решающего года пятилетки, Тымцовского сельсовета пред колхоза Логинов М. пьянствует, а поэтому колхоз к весенне-посевной кампании не готовится, семена не сортируются. Колхоз поручил Логинову ку-

пить в городе наковально для своей кузины, а он ее потерял и теперь задерживается ремонт с/х. инвентаря.

Логинов должен ответить за халатность в работе.

Ударник подготовки к весеннему севу



Т. Мотилина—лучший колхозник, активист колхоза «Искра», Бельковского сельсовета.

Равняться по «Ударнику»

Колхоз «Ударник», Сергеевского сельсовета по-большевистски развернул работу по подготовке к весенне-посевной.

Сельхозинвентарь целиком отремонтирован, сбруя в порядке. Семенами колхоз обеспечен, тяговая сила достаточна. На время посевной кампании для лошадей забронирован фуражный фонд из сильных кормов. По колхозу «Ударник» надо равняться и остальным колхозам района.

Исаев

Не оттягивать ремонт машин

Колхоз «Красная Сосновка», Брызгаловского сельсовета выполнил все обязательства перед государством и сыпал семенами и страховые фонды. План сева на 1933 год принят. Колхоз переодит на правильный севооборот. Но все же в подготовке к весне есть недостатки, например, машины не отремонтированы. «Холодно работать в кузнице, заявляет пред. колхоза Далин, — пот будет потней, тогда начну ремонтировать!»

Общее собрание колхозников 11 февраля разбило неправильные действия председателя Далина и заявило, что к 27 февраля весь имеющийся поломанный инвентарь должен быть отремонтирован. Завести на свое поле 3 тонны извести. Каждый колхозник дал слово, что всю зиму будет собирать в определенное место.

Ввиду того, что в прошлом году колхоз не доплатил 50 проц. овса из за головни, сегодня все имеющиеся семена протравлены формалином.

Колхозники дали обязательства: к I марта встретить весну в боевой готовности.

А. Лаурентьев.
В. Загоров.

На большевистский штурм высот техники!

Призыв кирижевцев подхватили передовики ф-ки Абельман

Комплекты 6-й подмастера Ригина, 7—Буднова, 9—Волкова и 34-й Самарина являются одними из лучших комплектов ткацкой фабрики Абельман.

Систематически перематывая план, и снизив брак ниже нормы, эти комплекты весь свой упор, энергию направляют сейчас на улучшение качества выпускаемой ими продукции. Но много причин еще мешают им в безбрачной работе. Главной из них является то, что не каждая ткачиха знает взаимодействие своего станка, не знает его технические возможности.

На проведенных совещаниях работницы этих комплектов одобрили предложения своих подмастеров, об ознакомлении их с взаимодействием станков. Во время часового, обеденного перекура работницы назвали свое желание научиться свои станки, его капризы и неполадки и отчего они поучаются.

Техпрофу ф-ки Абельман нужно возлагать это важнейшее начинание передовиков фабрики, и развернуть широкий поход за овладение тактикой производства всеми рабочими фабрики.

РАБОТАТЬ ТАК, как работают подмастерья: Буянов, Волков, Матов и Ригин

Помещаемая сегодня сводка о работе подразделений комплектов ткацкой фабрики им. Абельман говорит о том мощном переделе, который создал проводимый конкурс на лучшее ткачество и подмастерья.

Комплекты 7-Буянова, 9-Волкова и Матова, 6-й Ригина, кажут действительно образцы высшей выносливости в выполнении плана. Перематывая план, они снизили брак на половину против нормы, ежемесячно дают экономии на материалах.

Далеко не так работают комплекты 23-й—Газрилова, 12—Губанова и 10-й—Омехина. Эти комплекты систематически не выматывают план, имеют ежемесячный пе-

рерасход на материалах, с браком не укладываются в норму. Что же за причинами мешают им работать так, как работают комплекты Буднова, Волкова, Матова и Ригина.

Те же станки, снова, уток, те же условия работы. Быть может они малоопытны? Нет, они имеют 25-30 летний стаж подмастера, знают станок как свои пальцы, и причинами невыполнения обязательств исключительные объективные. Недостаток утка, плохи ткачи в комплекте, недостает деталей и т. д., но это неверно. Их доведи разбивают лучшие подмастера, имеющие такой же опыт в работе, работающие в таких же условиях. Представим слово им.

РЕМОНТ СТАНКА НУЖНО ПРЕДУПРЕЖДАТЬ

Подмастер Ригин

—53 руб. перерасход дал мой комплект в ноябре, выполнив план на 92,5 проц. Это заставило меня подумать, почему я сделал перерасход и не выполняю план? Взяв все неполадки, которые привели мой комплект к перерасходу, я решил, что виноват во всем сам.

В декабре стал применяться к работе, вооружившись мыслью выполнить план, этот вопрос я так же поставил и перед работницами своего комплекта.

В первую очередь я обратил внимание на натяжку ремней и проверил их, оказалось, что несколько станков работали с ненормальными боями, т. е. таше

чем следует благодаря тому, что ремни скользили. Это главным образом и отразилось на выполнении плана.

Устранив этот недостаток, я в свободное время стал проверять станки и работающие на них детали. При проверке встречалось много деталей, которые требовали ремонта, надколотая погонья, вальки и др. детали. Раньше этого не делал и если погонья, или валец надколотся, то бьем по работам до тех пор пока они не лопнут окончательно. Система тщательной проверки, я стал предупреждать крупный полом станка, добился хорошей выработки и экономии.

Нужно повысить ответственность за дело

Подмастер Буянов

—Главное, что зависит в выработке комплекта от подмастера, это является постоянное его присутствие в комплекте. Я это испытал на своем комплекте. Раньше, когда нет ремонта, я в комплекте находился мало, а обычно там, где нет шума, в кухне приятелей за беседой, и комплект мой плана тогда не выполнял.

Когда объявлен конкурс, со старыми привычками пришлось

покончить, и взяться за работу как следует. Мой комплект работает рядом с комплектом Ригина. Я так же как и он стал предупреждать ремонт станков и, кроме этого, постоянно присутствуя в комплекте, я стал видеть все возникающие неполадки между работницами и быстро их устранять. Благодаря этому выработка комплекта поднялась сверх стандартов

Должна быть тесная спайка с ткачихами

Подмастер Волков

—Мой комплект в ноябре план выполнил на 92,5 проц. без экономии. В январе же на 102,2 проц. экономией 118 руб. Как мы добились этого?

Когда объявлен конкурс, я как подмастер комплекта, учел, что самое главное в успешности выполнения профинпланов будет являться—теснота спайки и настоящая работа всех работниц моего комплекта.

На проводимых производственных совещаниях и беседах с работницами, я разъяснил им это, и

на опыте лучших работниц дока зывал насколько полезна товарищеская взаимопомощь в работе.

Подождал сам на себя, сидеть без дела как раньше не стал. В свободное время стал проводить в комплекте и присматривать за станками. Вижу: не ладится у работницы «загрязнено» нобду к ней и помогу наладить ей нено лядки. Вижу все это, работницы моего комплекта каждая стала помогать в работе друг другу и сообщать мне о малейших неполадках в работе своих станков.

КАК ПЕРЕДОВИКИ БОРЮТСЯ ЗА ПЕРВЕНСТВО

Фаб-ка	Комп-т	Фамилия подма-стерев	Ноябрь				Декабрь				Январь			
			Валовая выработка	% выполн. плана	Экономия в руб. коп.	Брак	Валовая выработка	% выполн. плана	Экономия в руб. коп.	Брак	Валовая выработка	% выполн. плана	Экономия в руб. коп.	Брак
7	Буянов	94,8	99,3	22,6	—	107,3	108,5	18	138	109,1	107,7	3,7	127	
9	Волков	98,7	104,7	20,9	18	111,0	115,2	28,7	176	100,7	106,3	3,0	92	
6	Ригин	92,5	97,5	22,5	—	108,6	110	8,5	144	102,2	109,1	3,5	113	
9	Матов	105,9	119,8	20,4	100	102,5	105	9,4	49	102,3	104,6	4,6	59	

ОБ'ЯВИТЬ БЕСПОЩАДНУЮ БОРЬБУ бесхозяйственности в финансовом хозяйстве

ЗА СТРОЖАЙШИЙ РЕЖИМ ЭКОНОМИИ, ЗА ВНУТРИПРОМЫШЛЕННОЕ НАКОПЛЕНИЕ

На основании закона правитель- ства от 23/VII-31 года хозяйствен- ные организации для правильного функционирования своей дея- тельности наделены необходимыми оборотными средствами и кро- ме того согласно восстановлению правительства от 14-1 и 20-III 31 г-м предоставлено право получать в госбанке краткосрочные воз- вратные ссуды под принятые това- ры материальных ценностей—пла- стиковые и под отгруженные товары на суммы в пути. Эффективно госорганы могли использовать пред-ставленные им права и сред-ства при условии, если они полно-стью выполняют планы про- изводственных программ и осу- ществляют действительный рас- расчет, в котором говорится т. Ста- лия на совещании хозяйственни- ков.

Как же у нас в районе выпол- нялись хозяйственными произво- дственными планами в 1932 году? По большинству предприятий планы были немы неудовлетвори- тельно. Особенно в этом хро- нически страдал завод Эскаватор- ный, Малеева и Капнина, с-з. «Кр. Маяк», «Кр. Октябрь». Дей- ствительный хозрасчет между це- лями предприятий отсутствовал. На Эскаваторном заводе имеется на сегодняшний день излишков на 7000 руб., излишков матери- алов армия на 321 тыс. р. и полуфабрикатов на 355 тыс. р. завод Малеева и Капнина имеет излишков на 276 тыс. руб. Та- ко же внимание наблюдается и в ряде других предприятий.

По возврату в срок ссуд гос- банку наибольшую просрочку до- ходившую от 1 до 17 дней, име-

ли с-з «Кр. Октябрь» и «Кр. Ма- як». Отделением госбанка прола- но было товаров неисправных платежей на 950 тыс. руб., и оштрафовано было за несвое- ременный акцент и прочие нару- шения по 721 счету на 818854 р. До сего времени отделением не получены балансы на 1 декабря с ф.к. «Беднота», Мяскомбината, Мелькомбината, совхозов: Титов Гигант, Валиково и др. хозор- гов.

Все это говорит за то, что фи- нансовое хозяйство большинства предприятий и работа их расчет- ного аппарата стоит не на долж- ной высоте. Такую безот- ветственному ведению финансово- го хозяйства способствует то об- стоятельство, что очень многие руководители предприятий и ор- ганизаций не уделяют достаточно го внимания этому важнейшему участку работ.

Придавая серьезное значение задаче, поставленным январским пленумом ЦК и ЦКК на 1933 год в области народного хозяйства и в частности финансовых вопро- сов, руководители должны точно уяснить, что допускать недостат- ки и ошибки, которые имели место в 1932 году, как-то: непре- cessное хозрасчета, перерасход фонда зарплатных расходов сред- ства не по назначению, внеплановое ка- питальное строительство, в теку- щем году не в одной организа- ции не должно иметь место.

Надо ввести суровый режим экономии в расходовании госу- дарственных средств, чтобы под- лить просветы внутрипромыш- ленное накопление.

Тихонов

Ударник фронтона

Фото-Бутринцев



Т. Лайдуховский—пред цех. ко- митета завода им. Киржицк, под- писался на заем на месячный за- работок и охотой подпиской 167 чел. на сумму 11750 руб., стра- хованием жизни 180 чел и прив- лек младшими в сберкассу 115 чел.

Деньги вычли, а облигаций нет

Часть рабочих и служащих ф-ки «Коминтерн» подписались на заем 3 го решающего года пятилетки, деньги были вычтены, но облигаций рабочие не получи- ли. Некоторым вместо облигаций получили обратно деньги. Механик Сидоров Г. И. и мастер Край- нов подписались на заем по 100 руб. и ждали облигаций целый год, но не получили их до сих пор.

Винючки должны быть строго наказаны. К.

Кочурин срывает работу

Контролер сберкассы Афанасов сего сельсовета т. Кочурин на работу не является по 2 8 дня, а поэтому вкладки не принимаются и вообще никакой работы не вид- но. Кочурин занимается системати- ческой работой и сознательно срывает обслуживание вкладчиков и займодавцев.

Райберкасса должна принять меры. Ковалев

О ЧЕМ НАМ ПИШУТ

—На фабрике «Беднота» ни один зав. отделом не отвечает за свою работу. Во всей фабрике нет часов и работай не имеет возможности выполнять претон- ства. Пушанов вражда не себя рвется, а бросается на пол. Дирек- тор фабрики планирует, как это было в «Никеле». Об этом знает и трест и райпрофсоюз, но мер пока не приняты.

Рабочий

От редакции: ждем от КК РКК принятия немедленных мер по су- ществу данного письма.

—Начальнику рем стронт. цеха завода им. Киржицк и секретарю парт. ячейки было подано ряд заявлений о безобразных бригад- ра Булыгина, а именно о взятии частые, систематическом обвине- нии рабочих спецаппом, о гру- бом обращении с рабочими и пр. Но ни начальник цеха, ни секрет- рарь партийной ячейки мер к Булыгину не принимают даже затеряли постановления партсо- брания о с-я и Булыгина с рабо- ты.

Парткому завода нужно прове- рить правильность действий сек- ретаря партийной рем стронт. цеха и принять соответствующие меры.

Бригада

—На ф.к. Свердлова ячейка Осо-Аванжида до сих пор не су- ществует. На партком, ни культ сектор ФЭК, ни комсомол до сих пор не позаботились об органи- зации ячейки, несмотря на то, что из райкома Осо-Аванжида не раз были указания об этом, кото- рые маршируют в делах культсек- тора и комитета ВЛКСМ.

Нужно организовать ячейку Осоавиахл и поставить ее работу на должную высоту. Комсомолец

Не миндальничать с саботажниками МЯСОЗАГОТОВОК

Наш район в целом выполняет контрольное задание 4 го квар- тала 1932 года по мясозаготовкам, но это еще не значит, что с са- ботажниками справились все с/с. Ряд из них продолжает починять на лаврах полного благодушия, оппортуни- стически недооценивая эту поли- тическую кампанию, ставят ее на самоотек и омерзительность и этим самым игнорируют решение парт- лая и правительств за от 23 ноября 1932 года и срывают правильное снабжение рабочих мясом.

Срывщиками рабочего снабже- ния являются: Сергеевский, Алексеевский, Из-Эсинский и Тынцовский сельсоветы, которые выполнили задания от 17 до 24 проц. Почему? Потому, что в этих сельсоветах особенно про- явилась кулацкий саботаж мясоза- готовок. Вот поэтому президиум райисполкома в своем решении от 26 ноября постановило. В соот- ветствии с постановлением СНК и ЦК ВКП(б) п. 10 от 23 ноября 32 года подвергнуть ряд хозяйств, саботирующих мясозаготовки, штрафу до размеров рыночной стоимости мяса и изъять часть изъять в беспорядочном порядке. В Сергеевском сельсовете хозяйств: Цыпленко И. П., Матова Е. Ф., Котлова Н. И., Акимова и ряд других, не славшие по 9,5

кгр., подвергнуты штрафу на 85 руб. Всего по сельсовету оштрафовано 16 хозяйств. По Алек- сеевскому сельсовету хозяйства: Львова И. П., Краснова И. В., Лебедева А. К. оштрафованы на 85 руб. Всего по сельсовету оштрафовано 10 хозяйств.

По Из-Эсинскому сельсовету хозяйства: Ларина Гр., Пичугина В. Н., Калыбина И. Н. оштра- фованы на 85 руб. Всего по сель- совету оштрафовано 6 хозяйств.

По Тынцовскому сельсовету хозяйство Попова А. Д. твердо- залично подвергнуто штрафу на 170 руб., Малинина Н. С., Бу- рова Я. В., Можкина И. И. на 85 руб.

Это решение РИК а есть пре- дупреждение всем тем, кто своим саботажем думает сорвать план мясозаготовок, сорвать регуляр- ное снабжение рабочих.

Сельсоветы и организации на селе должны не на минуту не ослабить борьбы за мясозагото- вки, настойчиво бороться за их успех, давая беспощадный отпор саботажникам—классовому врагу и его пособникам, стараясь всеми силами сорвать эту важ- нейшую кампанию. А.

Районный клуб пионеров

должен стать действительным культурным очагом для пионеров и школьни- ков

В 1931 году пионерской органи- зации города с трудом удалось от- ответить клуб им. Воровского. Пионерский актив под руковод- ством волжских энтузиастов взял и он постепенно превратил- ся действительно в пионерский дом, дом, где воспитывалось мо- лодое поколение. Родились кружки, детские вечера входили в систему пионер работы.

Но жизнь текла, сменялось ру- ководство, менялись люди, обще- ственность же не нашла нужным взять под свой контроль един- ственный детский культурный очаг. Нехватало средств. У ру- ководства встали молодые, неопы- тные люди, которые при таких ус- ловиях увлекались приключения- ми, поступающими от коммерческо- го кино. Началось присвоение де- нег, расширение инвентаря, кружки развалились и... пионеры стали забывать и совсем забыли дорогу к клубу.

В 1932 году райОНО не вклю- чает клуб в бюджет. Это заста- вило усилить коммерцию и клуб из детского очага совсем превра- щается в коммерческий.

И это все глумится на глазах общественности гор. Козрова и никто не задумался над устраи- ванием этих безобразий, не гово- ря

о районном отделе Народного образования, который обязан был не допускать этих безобра- зий.

Сейчас районное бюро юных пионеров занялось вопросом не рестройки работы клуба. Наоб- ходимо клуб превратить в об- разцовый районный дом, пионе- ров и школьничек, сосредото- чив в нем всю методическую, культ-массовую техническую ра- боту среди детей, ликвидировав совсем коммерческое кино для взрослых, а устранив его исклю- чительно для детей. Надо сде- лать и поставить работу так, что- бы пионер-школьник, приходя в свой очаг, мог отдохнуть, позани- маться в кружках, получить от- вет на тот или иной интересую- щий его вопрос.

Превращение пионерского клу- ба из коммерческого учрежде- ния в действительный районный культурный пионеров и школь- ников, райбюро ЮП сумеет до- бится только при широкой под- держке общественности.

РайОНО, райпрофсоюз долж- ны проявить максимальное уча- стие в осуществлении этой зада- чи. М. Дорони

Всем председателям секций РКК и пред. ревкомиссий при сельсоветах

Ковровская РайКК-РКК совместно с Райисполкомом объявляет, что 18 февраля, в 10 час. утра, в помещении клуба пионеров состоится

С О В Е Щ А Н И Е

Повестка дня: О РАБОТЕ СЕКЦИИ РКК ПРИ СЕЛЬСОВЕТАХ И О ЧУЖДЕВНЫХ ЗАДАЧАХ НА СЕЛЕ. 2) О РАБОТЕ РЕВКОМИССИЙ. Просьба всех председателей секций РКК и ревкомиссий явиться без опоздания.

Регистрация в помещении РайКК-РКК. Пред. КК РКК—Михайлов.

За редактора Ф. САФОНОВ.

ВЫЗЫВАЕМ на СОЦСОРЕВНОВАНИЕ

Комсомол с честью справился со своим заданием

На долю комитета комсомола (Эскаваторного завода), возлага- лемого тов. Бедниным, выпала боевая задача—в течение января реализовать займа на 4000 руб. и сорвать вкладки в сберкассу 850 руб. Вопрос обдумали на бю- ро, составили и рассказали в деле социалистические путевки, широ- ко развернули разностительную работу среди рабочих, оказывая с значения и выгоды займа, раз- бил силы на участки. Дружно выполняла работа, каждый из при- крепленных на основе соревнования старался опередить другого. С поставленной задачей комсо- мол справился с честью. Решение было на 24 числа займа на 900 руб. больше, а вкладок соб-

рано на 11 проц. больше задания. Лучшие финандрики из комсо- молчан—Герюнов (ФЗУ), Естер- нева, Зорин (инструментальный цех), Климов, Мухин (сталейте- лий цех) и Орлова (эскаватор- ный цех).

Сейчас комсомол переключился на удорожание производства для за- модернизации, для чего взял шеф- ством над сельсоветами.—Осново- ским и Ст-Деревенским. В этих сельсоветах решено произвести массовую проверку облигаций и разностительную работу о выго- дах займа. Вызываем на соревно- вание комсомол завода им. Кир- жик. С-в.

За границей

подавление восстания на голландском броненосце

Восставший броненосец гол- ландского колониального флота «Де Цееп» после того, как уст- ранил бомбардировку с аэропла- на и судов правительственного флота сапаса. На броненосце воз- ник пожар. Во время бомбард- ровки на броненосце убито 22 человека и 25 тяжело ранены. После взятия броненосца, воен- ные власти отобрали активней-

ших участников восстания, закова- ли их в кандалы и отправили на о- востров голландской Индия. Руководителям восстания грозит смертная казнь. В круп- нейших городах Голландии со- стоялись массовые митинги и де- монстрации рабочих, требующих освобождения арестованных моря- ков.

По Ивановской области

—За досрочное выполнения фин- анса преисправлены: Ивановский госсовет—15 тыс. руб. на органи- зацию оборудования детлазодов, Пучажский, Гаврилово-Посадский, Малевитинский, Угличский райне- покомы по 5 тыс. на радиофика- цию изб читален, колхозных клуб- нов.

—В 1933 году строится швей- лозавод на Середских фабриках, отпущено около 600 тыс. руб.

—Для проверки выполнения госу- дарственных обязательств по доле мяса единоличникам, кол- хозникам, товарным фермам в каждом районе организована сле- дственная комиссия. Областная комиссия сформирована под пред- седательством тов. Агглова. В

уточненных контрольных цифрах хлопчатобумажной промышлен- ности ИПО рост производитель- ности труда по прядеанию запро- стован в 17 проц., по ткачеству —21 ярец. Капиталовложения на 1933 год определены по пяти трестам около 34 миллионов руб- лей.

—Приспущено к оборудованию рафинационного цеха ивановско- го маргаритового завода. Пер- вые машины поступили с Воро- нежского завода «Коммунар», монтаж будет закончен к верхо- му апреля. Основной маргарито- вый цех из-за перебоев в достав- ке колока выработывает в день две-три тонны маргарина вместо десяти.

Промстраххассе для постоянной работы **Требуется доверен- ный врач.** С предложениями обращаться: Комсомольский переулок, дом №1 или телефон № 89. 0—1 Президиум

Ковровская контора «Союзтран- са» объявляет, что с 10 февраля

монтора переведена из Красноармейскую улицу, дом №42. 0—1

Ковровскому Мясокомбинату (Базарная, 2-й Дом советов)

ТРЕБУЮТСЯ: ответственный исполнитель

по оперативному учету и ста- тистике. Оплата по госнормированию 0—5

Райлет № 570 Ковровская типография